
THÔNG BÁO MỨC THUẾ GIAO DỊCH CHỨNG QUYỀN CÓ BẢO ĐẢM 

Căn cứ quy định tại Công văn hướng dẫn của Bộ Tài Chính số 1468/BTC-CST ngày 

05/2/2018 về chính sách thuế đối với chứng quyền có bảo đảm. KIS xin trân trọng thông 

báo mức thuế áp dụng cho giao dịch chứng quyền có bảo đảm như sau: 

1.    Thuế thu nhập cá nhân (TNCN):  

a.    Đối tượng: Tất cả các Nhà đầu tư cá nhân bao gồm cá nhân trong nước và 

cá nhân nước ngoài có giao dịch chứng quyền có bảo đảm (bao gồm cả giao 

dịch chuyển nhượng chứng quyền, chứng quyền bị hủy niêm yết và thực hiện 

quyền). 

b.    Mức thu: Thuế TNCN = Giá chuyển nhượng từng lần x 0.1% 

Trong đó: Giá chuyển nhượng từng lần được tính theo từng trường hợp chi tiết 

như sau: 

· Trường hợp trước ngày đáo hạn, Nhà đầu tư chuyển nhượng chứng 

quyền  

Giá chuyển nhượng từng lần = Giá khớp lệnh chứng quyền trên Sở giao 

dịch chứng khoán (x) Số lượng chứng quyền 

· Trường hợp trước ngày đáo hạn, chứng quyền bị hủy niêm yết  

Giá chuyển nhượng từng lần = Giá mua lại theo mức giá thị trường của tổ 

chức phát hành thông qua hoạt động tạo lập thị trường (x) Số lượng 

chứng quyền (trước ngày hủy niêm yết có hiệu lực); hoặc 

Giá chuyển nhượng từng lần = Giá thanh toán chứng quyền do tổ chức 

phát hành công bố (x) Số lượng chứng quyền (sau ngày hủy niêm yết có 

hiệu lực). 

· Tại thời điểm nhà đầu tư thực hiện quyền  

Giá chuyển nhượng từng lần = Giá thanh toán của chứng khoán cơ sở (x) 

(Số lượng chứng quyền (:) Tỷ lệ chuyển đổi) 

2.    Thuế thu nhập doanh nghiệp đối với Tổ chức nước ngoài (Thuế Nhà thầu nước 

ngoài):  

a.    Đối tượng: Tổ chức nước ngoài là Nhà thầu nước ngoài, Nhà thầu phụ nước 

ngoài có giao dịch chứng quyền có bảo đảm (bao gồm cả giao dịch chuyển 

nhượng chứng quyền, chứng quyền bị hủy niêm yết và thực hiện quyền). 

b.    Mức thu: Thuế TNDN = Giá chuyển nhượng từng lần x 0.1% 

Trong đó: Giá chuyển nhượng từng lần được tính theo từng trường hợp chi tiết 

tương tự như cách tính thuế TNCN  

      Ngày hiệu lực: Từ ngày 05/02/2018 


